Електричні явища І.
1. Вказати явище не властиве електричній енергії:
А. передача на великі відстані

В. перетворювання в інші види енергії

С. прямолінійне поширення

D. розподілення між споживачами

2. Явище в результаті якого тіла набувають властивості притягувати інші тіла, називають
А. натиранням

В. магнетизмом

С. електризацією

D. взаємодією
3. Заряд, що виникає на ебонітовій паличці при натиранні об хутро, називається

А. позитивним.

В. негативним.

С. нейтральним

D. довільним
4. Під час електризації тертям електризуються:

А. тіло, яким натирають

В. тіло, яке натирають

С. обидва тіла

D. жодне тіло

5. Найпростіший прилад для вивчення заряджених тіл називають
А. електроскопом

В. електрометром

С. зарядженою гільзою

D. скляною та ебонітовою паличкою

6. Під час взаємодії різнорідних тіл вони


А. заряджаються різнойменно і притягуються


В. заряджаються різнойменно і відштовхуються

С. заряджаються однойменно і притягуються


D. заряджаються однойменно і відштовхуються
7. Якщо заряди обох тіл позитивні, то тіла будуть

А. притягуватися

В. відштовхуватися

С. не взаємодіяти

8. Найменша позитивно заряджена частинка називається

А. електрон


В. протон

С. нейтрон


D. іон

9. Заряд електрона дорівнює

А.  -1,6·1019Кл

В.  1,6·10-19Кл

С.  -1,6·10-19Кл

D.  1,6·1019Кл

10. Електричний заряд позначається літерою

А. q

B. I

C. U

D. p
11. Речовини які здатні передавати електричні заряди, називаються

А. передавачами

В. діелектриками

С. ізоляторами

D. Провідниками
12. Вкажіть речовину яка не належить до діелектриків

А. ебоніт


В. мідь

С. шовк


D. гас

13. Що прийнято за одиницю вимірювання заряду?

А. Ампер


В. Кулон

С. Вольт


D. Ньютон

14. Яку фізичну величину позначають буквою І?

А. заряд


В. напругу 


С. силу струму

D. Сила тяжіння
15. Який прилад використовують для вимірювання напруги в колі?

А. електрометр

В. амперметр

С. вольтметр


D. електроскоп

16. Електрична лампочка на схемі має умовне позначення: 

А. 
В. Ω
С. 

17. Що прийнято за одиницю вимірювання сили струму?
А. вольт


В. ампер

С. ньютон


D. кулон
18. На якій схемі всі елементи підключені вірно?


[image: image1]
D. Рис. 1


Рис. 2 


Рис. 3



А. на 1 


В. на 2


С. на 3
19.  Електризацію під дією електричного поля називають електризацією
А. дотиком


В. натиранням

С. через вплив

D. не має назви
20. Електричним струмом називають:

А. впорядкований рух атомів і молекул
В. впорядкований рух нейтральних частинок

С. впорядкований рух заряджених частинок

D. швидкий і хаотичний рух довільних частинок

21. На рисунку 4 зображено будову атома

А. гелію
В. літію
С. гідроген

D. барію





Рис. 4
22.  Якщо до атома приєднати один електрон, атом стане

А. негативним іоном

В. позитивним іоном

С. нейтральним

D. залишиться без змін
23.  Чотири кульки мають заряди, показані на рисунку 5. Які з них притягуються між собою?

1. 3.


2. 4.

Рис. 5

А. 1 – 2, 2 – 3.
В. 2 – 1, 3 – 1, 1 – 4.
С. 2 – 3, 2 – 4, 1 – 4.
D. 4 – 3, 4 – 1.

24.  1,6·10-19Кл – це величина заряду
А. нейтрона


В. протона

С. електрона


D. молекули
25. Пристрій який складається з металевого корпуса на ізолюючий підставці, легенької металевої стрілочки, що заряджається так само від металевого стержня та відштовхується від нього на певний кут називається

А. електроскоп

В. електрометр

С. вольтметр


D. амперметр
26. Математично закон Кулона можна записати
А. F=
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C. q2=
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D. F=
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27. Будова атома така: ядро, навколо якого обертаються
А. протони


В. нейтрони

С. іони



D. електрони

28. За якою формулою обчислюється сила струму:
А. І=q·t
B. I=
[image: image6.wmf]t
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C. I=
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D. t=
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29. Визначити силу струму в провіднику, якщо за час 10 хв. проходить 600 Кл. електрики. 
А. 1А

В. 6000А
С. 60 А.
D. 360000А

30. Яку дію проявляє електричний струм під час відкладення чистої міді на електроді?
А. хімічну


В. теплову

С. механічну


D. фізичну

Таблиця правильних відповідей. 
	1 – C 
	6 – A 
	11 – D 
	16 – C 
	21 – A 
	26 – A 

	2 – C 
	7 – B 
	12 – B 
	17 – B 
	22 – A 
	27 – D 

	3 – B 
	8 – B 
	13 – B 
	18 – B 
	23 – B 
	28 – B 

	4 – C 
	9 – C 
	14 – C 
	19 – C 
	24 – B 
	29 – A 

	5 – A 
	10 – A 
	15 – C 
	20 – C 
	25 – B 
	30 – A 


Електричні явища II
1. Сила струму в провідниках залежить від:

А. речовини з якої вони виготовлені

В. напруги в колі

С. довжини провідника

2. D. площі поперечного перерізу провідника
3. Що прийнято за одиницю вимірювання електричного опору?

А. ампер


В. вольт

С. ом



D. кулон
4. Величина, яка характеризує протидію електричному струму в провіднику, називається

А. потужністю

В. роботою

С. напругою


D. опором
5. Як називають приклад, за допомогою якого на практиці вимірюють роботу електричного струму?

А. амперметр

В. вольтметр

С. лічильник 

D. реостат
6. Опір провідника визначається за формулою

А. 
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7. Якою буквою позначають потужність електричного струму?

А. P

В. U

C. R

D. Q
8. На яку напругу розраховано більшість електропобутових приладів?

А. 24В

В.220 В

С. 110В
D. 360B
9. Яку фізичну величину в електриці позначають буквою ρ?

А. потужність

В. опір
С. питомий опір


D. густину

10. Як називають прилад, призначений для зміни опору в електричному колі? 
А. резистор


В. амперметр

С. вольтметр


D. реостат
11. Які одиниці роботи електричного струму використовують під час розрахунків за використання електроенергії?

А. джоуль


В. кіловат – година

С. ват



D. кулон – година
12. Яку фізичну величину позначають буквою R?

А. опір



В. питомий опір
С. потужність

D. напруга
13. У скільки разів напруга 12 кВ більша від напруги 1,2 мВ

А. 1000 


В. 100000

С. 1000000


D. 10000000
14. Що прийнято за одиницю вимірювання потужності?

А. джоуль


В. вольт
С. ват



D. кіловат – година 
15. Від яких величин залежить сила струму на ділянці кола?

А. напруги


В. опору

С. напруги й опору
D. часу

16. В яких одиницях можна вимірювати питомий опір провідника?

А. Ом·м2
В. 
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17. Вкажіть, який символ пропущено у формулі для визначення кількості теплоти, що виділяється у провіднику при проходженні електричного струму: Q=I2…t.
А. U

B. N

C. A

D. R
18. Який прилад використовують для регулювання сили струму?
А. вольтметр

В. амперметр

С. резистор


D. реостат

19. Як зміняться покази амперметра, якщо повзунок реостата перемістити вправо (рис.6)



А. збільшаться








В. зменшаться








С. не зміняться








D. будуть дорівнювати нулю 
рис. 6
20. Яка напруга на резисторі опором 6 Ом, через який іде струм 0,5А?
А. 12 Ом
В. 18 Ом
С. 0,3 Ом
D. 3 Ом
21. Яка формула виражає закон Ома для ділянки кола?

А. 
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22. Реостат на електричних схемах умовно позначається
А. 


В. 


С. 


D.
23. Загальний опір трьох резисторів при паралельному з’єднанні можна визначити за формулою
А. R=R1+R2+R3

B. R=
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C. R=
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D. R=
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24. Вказати правильне вираження роботи електричного струму 
2 кВт год у Дж.
А. 3600000 Дж

В. 36000 Дж

С. 72000 Дж


D. 7200000 Дж
25. Загальна напруга на кінцях послідовного з’єднання 
А. рівна на окремих ділянках кола

В. дорівнює добутку напруг на окремих ділянках кола

С. дорівнює сумі напруг на окремих ділянках кола

D. дорівнює різниці напруг на окремих ділянках кола

26. Визначити кількість теплоти, що виділиться за 30 с у провіднику опором 40 Ом при силі струму 5 А?
А. 30 Дж
В. 3000 Дж

С. 30000 Дж
D. 300000 Дж

27. Коротке замикання – це таке з’єднання частин ділянки кола провідником, коли
А. їх опір і сила струму зменшується до нуля 

В. їх опір і сила струму зростає

С. їх опір зростає, а сила струму зменшується практично до нуля

D. їх опір зменшується практично до нуля, а сила струму зростає
28. Для з’єднання ламп з електричною мережею використовують

А. спіраль


В. цоколь

С. патрон


D. запобіжник

29. Закон Джоуля – Ленца математично виражається формулою

А. Q=I2·R·t


B. Q=I·U·t

C. Q=
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D. Q=P·t

30. Довжина одного провідника у 2 рази більша від іншого. Провідники виготовлені з однакової речовини і мають однаковий переріз. У якого провідника опір більший і у скільки разів?
А. у першого в 2 рази

В. у другого в 2 рази

С. у першого в 4 рази

D. у другого в 4 рази

31. Алессандро Вольт першим створив
А. електричну лампочку

В. гальванічний елемент

С. реостат

D. амперметр
Таблиця правильних відповідей
	1 – А
	6 – А
	11 – А
	16 – D
	21 – С
	26 – D

	2 – С
	7 – В
	12 – D
	17 – D
	22 – С
	27 – С

	3 – D
	8 – С
	13 – С
	18 - B
	23 – D
	28 – А

	4 – С
	9 – А
	14 – С
	19 – D
	24 – С
	29 – А

	5 – С 
	10 – В
	15 – В
	20 – А
	25 – С 
	30 - В
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